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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1054 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (703 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (351 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 7. – 13.11. 2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Aineiston rakenne



Onko rahoituksen saanti vaikeutunut?
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Kyllä

En osaa 
sanoaEi
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Onko yrityksenne rahoituksen saanti vaikeutunut 

viimeisen vuoden aikana?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksenne rahoituksen saanti vaikeutunut viimeisen 

vuoden aikana?
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Ovatko haasteet rahoituksessa hidastaneet yrityksen kasvua?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)

Ovatko haasteet rahoituksessa hidastaneet 

yrityksesi kasvua?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ovatko haasteet rahoituksessa hidastaneet yrityksesi 

kasvua?
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)



Rahoituksen vaikeutumisen vaikutukset yrityksen hankkeisiin?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=216)

(jos rahoituksen saanti vaikeutunut) 

Miten rahoituksen vaikeutuminen on vaikuttanut 

yrityksenne hankkeeseen/hankkeisiin?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=216)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=65)
2-4 hlöä (n=68)
5-9 hlöä (n=35)

10 hlöä tai enemmän (n=48)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=24)
Kauppa (n=31)

Rakentaminen (n=34)
Asiantuntijapalvelut (n=48)

Muut palvelut (n=78)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=31)
Uusimaa (n=20)

Etelä-Suomi (n=40)
Länsi-Suomi (n=71)

Itä-Suomi (n=29)
Pohjois-Suomi (n=25)

IKÄ:
18-39 v (n=34)
40-49 v (n=52)
50-59 v (n=73)

60- v (n=58)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=181)
Ei ole jäsen (n=34)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=67)
Mies (n=147)

Hanke tai joku hankkeista ei toteutunut
Hanke tai joku hankkeista toteutui osittain
Hanke tai joku hankkeista lykkääntyi
Ei vaikutusta
En osaa sanoa

(jos rahoituksen saanti vaikeutunut) 

Miten rahoituksen vaikeutuminen on vaikuttanut yrityksenne hankkeeseen/hankkeisiin?

Marraskuu 7.-13./2024 (n=216)



Rahoituksen saatavuuden vaikutus yrityksen kykyyn vastata kysyntään?
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vaikuttanut yrityksenne kykyyn vastata kysyntään?
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Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=473)
2-4 hlöä (n=282)
5-9 hlöä (n=135)

10 hlöä tai enemmän (n=161)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=186)

Rakentaminen (n=119)
Asiantuntijapalvelut (n=285)

Muut palvelut (n=359)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=222)
Länsi-Suomi (n=302)

Itä-Suomi (n=105)
Pohjois-Suomi (n=127)

IKÄ:
18-39 v (n=106)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=345)

60- v (n=398)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=820)
Ei ole jäsen (n=227)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=377)

Mies (n=671)

Ei lainkaan (1) Ei juurikaan (2) Jossain määrin (3) En osaa sanoa

Melko paljon (4) Erittäin paljon (5)

Kuinka paljon rahoituksen saatavuus on vaikuttanut yrityksenne kykyyn vastata 
kysyntään?
Marraskuu 7.-13./2024 (n=1054) ka.
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